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NTP-TSZMT-M-24-0007 

 

Az NTP-TSZMT-M-24-0007 azonosítószámú projekt keretében a TDK-val és az OTDK-val 
kapcsolatos feladatok ellátását 2024. július 1. és 2025. augusztus 31. között a Nemzeti Tehetség 
Program és a Kulturális és Innovációs Minisztérium biztosította, ennek főbb elemei: 

A projekt hozzájárult a TDK szakmai és szervezeti kereteinek fenntartásához és fejlesztéséhez. 
Az egyik kiemelt feladat a 37. OTDK lebonyolításának támogatása volt, amelyhez szorosan 
kapcsolódott az online rendszer folyamatos működtetése, a rendező intézmények szakmai 
felkészülését segítő ülések és workshopok, valamint az egységes arculati és kommunikációs 
anyagok elkészítése. Az online rendszer biztosította az intézményi és kari TDK-konferenciák, 
valamint a nevezés gördülékeny adminisztrációját. A rendszeres szakmai egyeztetések – az 
OTDT és az Elnökség ülései, a 37. OTDK Ügyvezető Elnökök Kollégiuma ülései, a Szakmai 
Bizottsági Elnökök Kollégiuma – online, személyes és hibrid formában zajlottak, így szélesebb 
körű részvételt és hatékonyabb előkészítést tettek lehetővé. Az arculati és kommunikációs 
anyagok (pl. vászontáska, nyakpánt, roll-up, toll, papírszemüveg) pedig az egységes 
megjelenést és a résztvevők közösségi élményét erősítették. 

A 16 különböző szekcióban és helyszínen megvalósult OTDK szervezése és lebonyolítása 
ennek eredményeként sikeres volt, 2025-ben minden eddiginél több, 5131 hallgatói 
pályamunkát mutattak be a hallgatók. 

Emellett a Tehetségútlevél Program folytatásával lehetőséget biztosítottunk a legkiemelkedőbb 
középiskolások számára, hogy felsőfokú tanulmányaik megkezdésekor már a kezdetektől 
bekapcsolódhassanak az intézményi TDK-ba. 

A projekt keretében odaítélésre kerültek a Pro Scientia, Pro Arte és Junior Pro Scientia 
kitüntetések is, valamint lezajlott a Roska Tamás Tudományos Előadás pályázatainak értékelése 
is. 

A kutatói pálya népszerűsítését szolgálta a 25. Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon 
való részvétel, a Prémium Tudománykommunikációs Program pedig a fiatal kutatók 
tudományos eredményeik közérthető bemutatását és előadói készségeik fejlesztését szolgálta, 
ezáltal olyan kompetenciákat erősített, amelyek a sikeres kutatói életpálya elengedhetetlen 
részei. 
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TDK-fórum 2024. október 17-18-án 

25. Educatio Nemzetközi Oktatási Szakkiállítás 
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Kollégiumi ülés 2025. február 25-26-án 

Prémium Tudománykommunikációs Program 2025. június 21-én 
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Prémium Tudománykommunikációs Program 2025. június 21-én 

Roska Tamás Tudományos Előadás meghallgatás 2024 őszén 

 

 


